

我生命中弃旧从新的转折点

(乔·培恩)

大家好！

我叫乔·培恩，来自芝加哥地区。我35岁，是软件顾问，有一太太和三个孩子。生活在美国的我，在去年七月炼大法前对气功和大法知之甚少。以下是我修炼法轮大法的经历，一个正在发生着的故事。

平生第一次接触法轮大法时，我的生活正处在一团混乱。我和太太的关系几年来一直不稳定而且那时还在不断恶化着。在几年里我的身体也一天不如一天，从胃肠道问题到焦虑和抑郁消沉。不久前针对阵发性的焦虑和恐慌，医生开了大剂量的XANAX(相呐斯)，让我每天服用。

在精神生活方面，我基督徒的生活也掉到了低潮。思想被生命的诸多不解困扰着，譬如死亡，生活的目的，我为什么存在及其意义等。依我基督徒的背景，我对“灵魂”这一概念无法理解。灵魂是在人生下来时才有还是在母体怀孕时就有的？在人的一生中它也成长吗，人死后它还继续活着吗？我无法理解这一切，一直渴求答案。

医生建议我试试打坐。我自己略微试了试，没什么用。后来另一个软件顾问将法轮大法介绍到办公室，向同事们展示。这是我生命中弃旧从新的转折点。

在最初来试试法轮大法的人中，现在包括我在内有5人每天在午餐时间炼功。炼功伊始我就开始体验到我无法解释的东西了。一开始，我的手脚在炼功时变得特别热。就在午饭前，我还觉得懒惰懈怠，怀疑自己今天炼功能否吃得消；但炼功后，我又奇妙地充满了活力。同时，炼第五套功法时，我开始看到图像了。它象梦境一般，但一切却非常清晰生动。我非常清楚地记得第一个景象：我盘着腿在打坐中漂浮于一望无际的空间中；在我面前同样漂浮着一个中国男子，也盘腿打着坐。然后他嘴唇动了，说起中文。我听不懂中文，但不要紧，因为我心里一切都明白。他说我正在承受一些很容易就调整好的病痛，还告诉我要去看牙医。我照做了。

本来，我自觉牙齿没问题，但检查后却吃惊地发现一个白齿有大洞。牙医很奇怪我居然不觉得疼。我作了牙根管填充手术，治愈了感染，马上好多了。

于是，我对法轮大法非常感兴趣了！要知道先前我对气功和法轮大法一无所知，我无法想象会有这样的经历，但这却是实实在在的！

我记得接下来，手脚的发热停止了，取而代之的是炼功时一种电流通过的感觉。接著，最奇妙的是，作第四套功法时，当手移过面部时，闭着眼我却

看到了我的手！只是不是我那肉手，而是象白光，是一片手形的白光。我以为我在做梦，所以我紧闭双眼，但没有用，我仍然能看到。

当时我每天学《转法轮》并炼功。突然有一天，我觉得自己变了，我不再觉得焦虑不安了。我觉得比以前冷静，心中充满了内在的祥和与智慧。我对生命的疑问得到了解答。每天的矛盾和问题对我不再是负担，而是一种挑战和体验。我又重新升起了对生活的兴趣。

年一月时，当我炼功时，我感到象是身上有黑暗的东西在把我往下拉。我开始大出汗。然后，突然间，这种东西放开了我的身体，好像他掉到地板上了。我马上觉得轻如羽毛，似乎自己可以飘出屋去。现在每次炼功我还有同样的体验，变得发轻和放松。而且，从那次体验后，我觉得不再需要服药了。于是我降低了药量，觉得还挺好，再减，再减

直至停药。不服药也根本不会有问题了。

精神方面，我也有了改善。有时人们问我怎么能又炼法轮大法又当基督徒。我告诉他们，炼法轮大法后，我比以前更象基督徒。法轮大法是一种修炼，基督教却是宗教，我个人没有发现有什么冲突。唯一不同的是，由于炼了法轮大法，我比一年前发现了更多的基督徒生活的内涵。

有时我难以置信，自己还和一年前是同一个人。我不再有焦虑症和胃痛，不再服药，身体充满活力，思想平静祥和。我用不同的态度对待生活，又开始做多年前喜欢做而由于某种原因不做的事了。现在，我和太太、孩子及其他人关系融洽。

我希望能介绍法轮大法给像我一样不知道大法却渴望改善生活的西方人，我也希望我的故事能帮助一些人走向更美好的生活。



【美联社7月26日】一个人权组织星期三说，被禁法轮功精神团体的一个成员在关押期间因警察为结束她的绝食进行强制灌食而窒息死亡。

香港人权与民主信息中心说，50岁的小学教师安秀坤（音译）于6月6日因在北京天安门广场抗议对该团体的禁令被逮捕。

该组织说安来自中国中部河北省的衡水，她被关在一个拘留中心。她为抗议被戴枷锁而进行绝食。

该中心说，绝食6天后，狱卒强制给她灌食，导致她窒息。

【自由亚洲电台7月26日】法轮功学员安秀坤的丈夫为其奔走鸣冤而被判处有期徒刑

香港消息：据中国人权民运信息中心报道，法轮功修炼者、河北省衡水市小学教师安秀坤在拘留所绝食期间，被公安人员强行灌食，导致窒息死亡。她的丈夫为其奔走鸣冤，星期三被判处有期徒刑3年。

报道说，50岁的安秀坤修炼法轮功已经有3年。今年6月6号她在天安门广场被捕，后转送回衡水市拘留所。她在拘留期间绝食。6月23号，公安人员在对安秀坤强行灌食过程中，导致她窒息死亡。安秀坤的丈夫在事发后多次上访，要求惩办凶手及赔偿，结果于7月20号被捕，本星期三被判劳教三年。

【中央社】中央社实习记者林丽明香港二十七日电/香港的中国人权民运信息中心今天透露，北京平谷县法轮功学员龚宝华因上访北京市被公安局逮捕后，于六月二十七日怀疑在监禁期间被当地公安以鼻孔灌食虐待致死。

消息透露，龚宝华于六月十七日上访国务院信访局，其后被公安逮捕，在监禁期间遭公安毒打，鼻梁骨更被打伤。后来她为了抗议公安毒打行为，于六月二十二日起在平谷县看守所内绝食，至二十

媒体报道

六日被公安强行由鼻灌食导致昏迷，送院后翌日伤重不治。

据悉，到今天下午，龚宝华家人仍未收到当地公安局的法医死亡尸体证明书，目前龚宝华的尸体仍未火化。

【美联社】2000.7.13, 据人权组织星期四报道，继深圳法轮功组织者李建辉于3月28日以触犯“反邪教法”被判4年徒刑，当局即将以同样罪名给他妻子戴英定罪。信息中心说，香港成员一直和深圳及大陆其他地区的追随者保持着联系，中国当局害怕由香港发起的群众运动会很快波及中国的其他地区。所以对戴的判

刑是个“杀鸡给猴看”的把戏。香港和澳门是目前法轮功在中国合法的仅有地区。

【美联社】2000.7.17, 唯恐被禁止的法轮功精神运动会有更多的抗议活动，中国周一对该团体重新展开攻击，污蔑法轮功创始人煽动其追随者抵抗政府。执政党的党报“人民日报”对法轮功已进行了一年的诽谤污蔑性讨伐，而发表在该报的一篇社论对法轮功进行了近几个月以来最严厉的恶骂。这篇社论发表在周四—中共镇压法轮功一周年的日子之前。

【法新社】2000.7.19, 中国在周三说虽然其对法轮功的斗争取得“胜利”，但在政府取缔法轮功一年后，仍然不能阻止该组织继续对抗政府。

【美联社】2000年7月21日，星期五，在北京繁杂的天安门广场上，正当一群群度假的学生们来到广场上时，一位男子站起来高呼“法轮功好”。警察猛地抓住他，揪住头发，把他拽入停在一旁的警车内。在另一部装载着大多数中年法轮功学员的警车内，传出一位妇女的叫喊声。警察慌忙拉上车窗窗帘。紧接着，便听到车内一阵打人的声音。聚集在旁的人群显出畏惧，并把头扭开，不忍目睹这一惨剧。北京的警察为对付这次大规模抗议行动，作好了充份准备。早在星期五，高压水枪，催泪弹发射器已架在天安门广场附近的人行道上，100名身穿制服的警察，和便衣在附近待命，时刻准备增援广场上原有的强大警力。